
У лютневій добірці нових надходжень для читачів бібліотеки

представлені навчальні посібники з правових дисциплін та психології,
монографії та видання, які бібліотека Київського інституту Національної гвардії
України одержала в дар та інші цікаві новинки, а саме :

 навчальний посібник, який стане корисним для всіх, хто поглиблює свої
знання в правових дисциплінах, без яких неможлива успішна практична
діяльність кожного майбутнього юриста;

 монографії , які ми отримали від колективу Одеського державного
університету внутрішніх справ, будуть ефективними у практичній
діяльності правоохоронних органів загалом, а також для вивчення
курсантами, аспірантами, ад’юнктами;

 видання, засноване на досвіді понад 20 міжнародних мирних процесів
для осмислення шляхів до завершення війни ;

 книга для тих, хто вивчає міжнародне гуманітарне право, адже це
питання людських цінностей, саме цим ми відрізняємося від ворога;

 видання, яке отримали у подарунок від Державної наукової установи
«Інститут інформації, безпеки і права Національної академії правових наук
України» ;

 навчальні посібники із психології та з основ позитивної
психотерапії, актуальність і важливість яких неможливо переоцінити
в наш час.



Судові та правоохоронні органи :
навч. посіб. для підгот. до іспитів /
упоряд. І. Тетарчук. – 2-ге вид.,
перероб. та доп. – Київ : Центр
учбової л-ри, 2022. – 380 с.

У навчальному посібнику розкриті
загальні положення про правоохоронну
систему органів, до якої належать суди,
прокуратура, органи досудового
розслідування, органи виконавчої
влади, що реалізують державну
політику в тій чи іншій сфері
правоохоронної діяльності:
Міністерство внутрішніх справ,
Міністерство юстиції, Служба безпеки
України, державна виконавча служба,
адвокатура, нотаріат та інші установи.
Структура посібника визначена
навчальною програмою дисципліни та
побудована на найбільш оптимальному
та легкому поданні матеріалу студентам
- у запитаннях і відповідях, при цьому
відповідь на питання викладена та
розкрита чітко, стисло та зрозуміло.

Реалізація філософії «Intelligence-led
Policing» в системі кримінального
аналізу Національної поліції
України: монографія / Користін О.,
Швець Д., Бутко Б., Денисенко Б. та
ін.; за заг. ред. Користіна О.Є. – Київ:
«ВАІТЕ», 2024. – 444 с.

У монографії зосереджено увагу на
обґрунтуванні сучасного концепту
розвитку системи кримінального
аналізу на основі нової організаційно-
управлінської філософії
правоохоронної діяльності
–intelligence-led policing (ILP).
Методологічно науковий пошук
зосереджено на обґрунтуванні
професійної термінології у визначеній
сфері, інституційних компонентів
кримінального аналізу та ILP, на
формуванні інтелектуальної складової
правоохоронного менеджменту.



Воєнний стан: теоретико-
праксеологічні проблеми
юриспруденції : Колективна
монографія. Львів – Торунь : Liha-
Pres, 2024. – 508 с.
Військова агресія російської федерації
постала перед системою Міністерства
внутрішніх справ України нові виклики
і завдання. Правове регулювання
воєнного стану в Україні є ключовим
елементом національної безпеки та
захисту суверенітету держави.
Монографія висвітлює сучасний стан
законодавчої бази, виявляє її недоліки
та пропонує шляхи удосконалення.
В монографії представлені результати
наукових досліджень з питань
теоретико-праксеологічних аспектів
сучасної юриспруденції в умовах
воєнного стану в Україні.

Вільямс П.Р. Шлях примирення: як
право формує стійкий мир / П. Р.
Вільямс ; Міжнародний фонд
"Відродження". - Київ : Креативна
агенція "Артіль", 2025. - 396 с.

Книга є фундаментальним
дослідженням, яке поєднує досвід понад
25 мирних процесів, пропонує
надзвичайно актуальне для України
бачення - як досягати й оформлювати
справедливий мир через право. Це
практичний посібник для юристів і
політиків, які беруть участь у мирних
перемовинах. Книга базується на
досвіді інших країн та пропонує
юридичні механізми, які дозволяють
забезпечити тривалий, справедливий і
суверенний мир. Ключова ідея книги:
про мир не можна лише домовитися -
його потрібно оформити юридично.
Саме на цьому етапі роль юристів стає
критично важливою.



Добровільний звіт у сфері
міжнародного гуманітарного права /
Міністерство оборони України ;
укладач Інна Заворотько. - Київ : [б.
в.], 2024. - 122 с.

Міністерство оборони України у межах
компетенції здійснює діяльність щодо
імплементації, застосування та
поширення знань про міжнародне
гуманітарне право (далі – МГП) в
системі Міноборони. Задля висвітлення
та систематизації зазначених вище
активностей Міноборони видало
Добровільний звіт у сфері
міжнародного гуманітарного
права. Добровільний звіт підготовлений
за підтримки Товариства Червоного
Хреста України та у постійних
консультаціях з Міжвідомчою комісією
з МГП Об’єднаного Королівства. Він
носить деталізований характер,
охоплює всі найважливіші питання у
сфері МГП та складається з 6 розділів.

Вивчаючи міжнародне гуманітарне
право: навч.-метод. посіб. / М.
Єлігулашвілі, О. Козорог, Т.
Короткий, І. Костюк, Т. Ремех, Н.
Хендель; за заг. ред. Т. Короткого;
УГСПЛ; ТЧХУ. 3-тє вид., перероб. та
доп. – Київ; Одеса: Фенікс, 2024.
–252с.

Над посібником працювала група
експертів практиків – юристів-
міжнародників з більш як
двадцятирічним досвідом у викладанні
та застосуванні міжнародного
гуманітарного права та методистів.
Посібник покликаний сприяти
досягненню однієї з головних цілей
міжнародного гуманітарного права
–просуванню ідеї та запиту людства
щодо обмеження насильства під час
війни. Посібник містить дилеми,
самостійні дослідження, групову
взаємодію.



Збірник основних джерел щодо
використання та захисту в Україні
емблеми Червоного Хреста / [уклад.,
авт. передм.: М. Доценко та ін. : ред.
Т. Короткий] ; Т-во Червон. Хреста
України. - Київ : Фенікс, 2024. - 161 с.
Новий посібник 2024 року містить
систематизовану добірку нормативних
положень, які регулюють використання
відмітних емблем Червоного Хреста,
Червоного Півмісяця і Червоного
Кристала в Україні. З метою протидії
систематичним порушенням правил
використання символіки Червоного
Хреста, укладачі збірника наводять
докладну інформацію про:
Міжнародно-правові джерела щодо
використання та захисту відмітних
емблем, законодавство України щодо
використання та захисту відмітних
емблем, нормативні джерела
міжнародного руху Червоного Хреста і
Червоного Півмісяця щодо
використання та захисту відмітних
емблем, відповідальність за незаконне
використання символіки Червоного
Хреста в нашій країні.

Карпенко М.І., Фєрьєва Н. П.
Погроза або насильство щодо
начальника за статтею 405
Кримінального кодексу України:
кримінально-правовий і
кримінологічний аспекти :
монографія / Карпенко М. І., Фєрьєва
Н. П. ; Нац. ун-т оборони України. -
Київ : Нац. ун-т оборони України,
2024. - 260 с.

Зміст монографії розкриває
кримінально-правові і кримінологічні
питання військового кримінального
правопорушення за статтею 405
Кримінального кодексу
України. Розглянуті витоки
кримінальної відповідальності за
погрозу або насильство щодо
командира/начальника.



Доронін І. Правова регламентація
використання і застосування зброї у
ході національного спротиву
російській агресії проти України
(науково-практичний огляд
законодавства) / І. Доронін. - Київ,
Одеса: Фенікс, 2024. - 88 с.

Метою дослідження є насамперед
зосередження уваги на аспекті
використання зброї у ході спротиву
агресії, оскільки належне законодавче
регулювання зазначеної проблеми
тривалий час було відсутнє. Основним
вектором проведеного дослідження
було здійснення аналітичного огляду
вітчизняного законодавства, а саме
законодавчих та окремих підзаконних
нормативно-правових актів у розрізі
проблем правової регламентації.

Максименко С. Д.
Загальна психологія : навч. посіб.
для студ. вищ. навч. закл. / С. Д.
Максименко. - Вид. 3-тє, переробл. та
допов. - К. : Центр учбової літератури,
2024. - 272 с.

У пропонованому навчальному
посібнику викладено основи
нормативного курсу загальної
психології, розкрито загальні питання
психології; розглянуто закономірності
психічних процесів, психічної
діяльності, емоційно вольову сферу та
індивідуальні особливості особистості;
висвітлено питання психології
особистості, колективу та психології
спілкування.

Подано блок процедур, які
забезпечують активне та свідоме
засвоєння навчальної інформації.
Для студентів вищих закладів освіти, де
викладається курс загальної психології.



Тищенко М. М..
Основи позитивної психотерапії. -. За
Носсратом Пезешкіаном : навч.
посіб./ Тищенко Марія. - Київ :
Франко Пак, 2025. - 522 с.

У навчальному посібнику
представлено основи позитивної
психотерапії як ефективного
та науково визнаного методу
психотерапевтичної роботи. Посібник
розроблено на основі тем, що
вивчаються в рамках базового курсу
позитивної психотерапії, відповідно до
оновлених стандартів Всесвітньої
Асоціації Позитивної та
Транскультуральної Психотерапії
(WAPP) 2022 року.
Навчальний посібник інтегрує ключові
теоретичні аспекти методу, зокрема
принципи, модель консультування та
специфіку терапевтичних відносин.
Розглянуто основи психодинаміки,
інструменти для вирішення конфліктів і
розвитку особистості через позитивну
інтерпретацію розладів і симптомів.

Крутов В. В. Шлях твоєї перемоги.
Слово до воїна по духу та нездоланній
дії / В. В. Крутов. - Київ : Генеза, 2024.
- 103 с. - (На шляху до істини).

Автор ділиться досвідом формування
внутрішньої сили, незламності духу та
стратегічного мислення, необхідного
для подолання складних життєвих та
бойових обставин.
Книга орієнтована не лише на
професійних військових, а й на
кожного, хто прагне розвинути в собі
лідерські якості та волю до перемоги.
Василь Крутов не лише воїн, а й поет
душі: у вільний час він пише вірші,
натхненні українською природою, хоч і
рідко публікує їх.Його 6-й дан у
рукопашному бою — рідкісне
досягнення, здобуте після десятиліть
тренувань, що робить його одним з
найвищих майстрів в Україні.



Нові надходження до Електронного
репозитарію Київського Інституту
Національної гвардії України

Лютий 2026 року

Шановні викладачі, науковці та курсанти!
Бібліотека Київського інституту Національної гвардії України інформує про нові наукові

та навчальні матеріали, розміщені в Електронному репозитарії КІ НГУ у лютому.
До репозитарію додано такі видання:

● «Адміністративно-правове забезпечення державної безпеки: навчальний
посібник»
Навчальний посібник може бути використано здобувачами вищої освіти в освітньому
процесі, ад’юнктами, викладачами навчальних закладів, науковцями, представниками
органів публічної влади.

● «Кримінальне право. Особлива частина: навчальний посібник»
Видання розраховано на здобувачів вищої освіти навчальних закладів, наукових та
науково-педагогічних працівників, докторантів, аспірантів і практикуючих юристів, а
також фахівців правоохоронних та судових органів.

● «Особливості досудового розслідування незаконного збирання або використання
відомостей, що становлять комерційну або банківську таємницю: монографія»
Для науковців, викладачів, курсантів, студентів та слухачів вищих юридичних
навчальних закладів, працівників правоохоронних органів, усіх тих, хто виявляє
інтерес до юридичної науки.

● «Особливості бойового застосування озброєння під час відсічі збройної агресії:
матеріали I Регіонального круглого столу»
Матеріали круглого столу можуть бути використані в науково-дослідній роботі та в
освітньому процесі спеціалізованих та військових ЗВО, а також у законотворчості та
правоохоронній діяльності.

Запрошуємо ознайомитися з новими надходженнями в Електронному репозитарії
КІ НГУ: https://elar-kingu.kyiv.ua

📚 Запрошуємо авторів до співпраці!
Розміщення наукових і навчальних праць у відкритому доступі сприяє поширенню
результатів досліджень, підвищенню їхньої видимості та цитованості. З питань
розміщення матеріалів звертайтеся до бібліотеки КІ НГУ:
📧 kingu.elib@ukr.net

https://elar-kingu.kyiv.ua


Інформація про нові надходження
в Електронний репозитарій КІ НГУ за лютий 2026 р.

Адміністративно-правове забезпечення державної безпеки
Адміністративно-правове забезпечення державної безпеки:
навчальний посібник / О. Г. Комісаров, О. Ф. Кобзар, Т. І. Ковальова
та ін.; за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф. О. Г. Комісарова. – Київ:
КІ НГУ, 2024. – 260 с.
https://elar-kingu.kyiv.ua/handle/123456789/1354

Навчальний посібник присвячено всебічному аналізу правових
основ національної безпеки України, зокрема розгляду системи
державних органів сектору безпеки і оборони, їх повноважень та
принципів функціонування відповідно до Закону України «Про
національну безпеку України». Він стане в пригоді під час
підготовки до вступних випробувань для складання ЗНО до
магістра тури, а також у підготовці до відповідних кваліфікаційних
іспитів кандидатів на посади працівників правоохоронних органів.
Запрошуємо до ознайомлення.

Кримінальне право. Особлива частина: навчальний посібник
Кримінальне право. Особлива частина: навчальний посібник /
Волуйко О. М., Полуніна Л. В., Беньковський С. Ю. та ін. – Київ: КІ
НГУ, 2024. – 288 с.
https://elar-kingu.kyiv.ua/handle/123456789/1356

У запропонованому навчальному посібнику репрезентовано
навчальний матеріал до Особливої частини кримінального права
України, який викладено зрозуміло, доступно, з урахуванням змін
та доповнень до Кримінального кодексу України, що відбулися за
період із 2001 р. до 1 листопада 2024 р., положення інших
нормативно-правових актів.
Запрошуємо до ознайомлення.

https://elar-kingu.kyiv.ua/handle/123456789/1354
https://elar-kingu.kyiv.ua/handle/123456789/1356


Особливості досудового розслідування незаконного збирання
або використання відомостей, що становлять комерційну або
банківську таємницю: монографія
Полуніна Л. В. Особливості досудового розслідування незаконного
збирання або використання відомостей, що становлять комерційну
або банківську таємницю: монографія/ Лілія Полуніна. – Київ: КІ
НГУ, 2024. – 180 с.
https://elar-kingu.kyiv.ua/handle/123456789/1358
Монографію присвячено комплексному дослідженню проблем
методики розслідування незаконного збирання або використання
відомостей, що становлять комерційну або банківську таємницю.
Визначено поняття й елементи криміналістичної характеристики,
окреслено способи і слідову картину кримінальних правопорушень,
досліджено обстановку злочинного посягання та особу злочинця.
Розкрито особливості організації та планування розслідування
кримінальних правопорушень у сфері комерційної або банківської
таємниць. Запропоновано алгоритми дій слідчого у типових слідчих
ситуаціях початкового та подальшого етапів розслідування.
Удосконалено організацію та тактику проведення окремих слідчих
(розшукових) дій. Досліджено особливості використання
спеціальних знань під час розслідування злочинів вказаної
категорії..
Запрошуємо до ознайомлення.

Особливості бойового застосування озброєння під час відсічі
збройної агресії: матеріали I Регіонального круглого столу
Особливості бойового застосування озброєння під час відсічі
збройної агресії: матеріали I Регіонального круглого столу (м. Київ,
4 грудня 2025 року). Київ: Київський інститут Національної гвардії
України, 2025. - 226 с.
https://elar-kingu.kyiv.ua/handle/123456789/1298
Збірник містить матеріали однойменного круглого столу, в якому
взяли участь науковці, викладачі та здобувачі вищих навчальних
закладів і наукових установ України. Матеріали круглого столу
можуть бути використані в науково-дослідній роботі та в
освітньому процесі спеціалізованих та військових ЗВО, а також у
законотворчості та правоохоронній діяльності. Матеріали
опубліковано в авторській редакції
Запрошуємо до ознайомлення.

https://elar-kingu.kyiv.ua/handle/123456789/1358
https://elar-kingu.kyiv.ua/handle/123456789/1298

